

Ruský internetový prodejce Ozon otvírá kancelář v Shenzhenu, což je krok k nastartování obchodu a hospodářské spolupráce

 globaltimes.cn/page/202211/1280144.shtml

-
-
-
-

ZDROJ / EKONOMIKA

Ruský internetový prodejce Ozon otvírá kancelář v Shenzhenu, což je krok k posílení obchodu a hospodářské spolupráce

Dvoustranné obchodní vztahy těží z komplementarity, rozmanitosti:
expert

Reportéři štábu GTZveřejněno: 22. listopadu 2022 19:28

-
-
-
-



Tato fotografie pořízená 6. listopadu 2022 ukazuje stánek s produkty Ruska na pátém veletrhu China International Import Expo (CIIE) ve východočínské Šanghaji. (Foto: Xinhua)

Ozon, jeden z největších ruských online prodejců, otevřel pobočku v Shenzhenu v provincii Guangdong v jižní Číně, protože poptávka po čínských produktech neustále stoupá, což je krok, který by podle odborníků z oboru představoval více obchodních příležitostí pro čínské podnikatele uprostřed rychle rostoucích ekonomických vazeb mezi ty dvě země.

Od domácích spotřebičů, notebooků a chytrých telefonů až po oblečení a věci denní potřeby, široká škála čínských produktů prodávaných na Ozonu zaplňuje mezery způsobené odchodem západních společností po vypuknutí rusko-ukrajinské krize. Tento vývoj přispěje k jejich již tak vzkvétajícímu obchodu s hromadnými komoditami, jako jsou energie a zemědělské produkty, uvedli pozorovatelé.

Dvoustranný obchod se stane komplementárnějším a diverzifikovanějším, uvedli analytici, a obchod, který během prvních 10 měsíců letošního roku poprvé překonal 1 bilion jüanů (150 miliard dolarů), je na dobré cestě k dosažení cíle překonat 200 miliard dolarů. 2024.

Ozon Global, divize společnosti Ozon, otevřela kancelář v Shenzhenu jako své čínské ústředí, aby na své platformě podpořila přeshraniční prodej ruským nakupujícím, řekl v úterý Global Times Simon, výkonný ředitel Ozon China.

Simon řekl, že Ozon plánuje do roku 2024 přilákat na platformu nejméně 100 000 čínských prodejců a o dva roky později desetkrát zvýšit hrubý objem zboží (GMV) čínských prodejců. Společnost má již více než 10 000 aktivních čínských prodejců.

Čínské produkty nyní tvoří 90 procent přeshraničního obchodu Ozonu. Podle Simona prodeje čínských produktů ve druhém a třetím čtvrtletí vzrostly, raketově vzrostly zhruba 25krát ve srovnání se stejným obdobím loňského roku a počet aktivních čínských prodejců vzrostl 18krát, což znovu potvrzuje rozhodnutí Ozonu expandovat na čínský trh.

"Ozon otevřel přístup pro mezinárodní prodejce před dvěma lety, ale čínští prodejci začali vstupovat teprve loni. Letos je růst svižný," řekl Simon.

Společnost uvedla, že poptávka po čínských výrobcích v Rusku stoupá, protože Čína – jako výrobní velmoc – „má bohaté produkty a lákavé cenové výhody“, uvádí příspěvek na svém účtu Weibo.

"Elektronické produkty, jako jsou smartphony, notebooky a počítačové díly, stejně jako malé domácí spotřebiče a oblečení, jsou v Rusku velmi vítány," řekl Ozon a uvedl seznam oblíbených čínských značek včetně Xiaomi, Neatsvor, Huawei a Honor.

Několik zasvěcenců z oboru řeklo Global Times, že jsou optimističtí, pokud jde o obchodní vyhlídky, a očekávají, že jejich GMV v Rusku porostou nejméně tři roky po sobě.

Cai Jun, viceprezident pro mezinárodní obchod společnosti Beijing Puppy Vacuum Cleaner Group Co, v úterý pro Global Times řekl, že společnost zřídila obchod na Ozonu v první polovině roku 2022 a domácí spotřebiče, jako jsou vysavače vyráběné touto společností, byl „docela populární“ a zaznamenal 20-30procentní měsíční růst tržeb.

„Uprostřed odchodu amerických a evropských společností kvůli širokým západním sankcím vůči Rusku pomohly čínské značky zaplnit mezeru na trhu,“ řekl Cai s předpovědí, že se do kanálu elektronického obchodování zapojí více čínských prodejců, aby se napojili na ruský trh. potenciál.

Manažer přeshraniční čínské obchodní společnosti řekl Global Times pod podmínkou anonymity, že společnost plánuje do roku prodat více věcí denní potřeby do Ruska, před prodejní bonanzou na vánoční svátky.

Ozon podle manažera podporuje platby v jüanech, což je pro čínské prodejce velmi výhodné a snižuje potenciální rizika spojená s výkyvy směnných kurzů.

Čínští analytici uvedli, že zřízení kanceláře Ozonu v Shenzhenu je živým projevem užší, oboustranně výhodné hospodářské spolupráce mezi Čínou a Ruskem poté, co se obě strany v říjnu zavázaly prohloubit bilaterální vztahy na všech úrovních a stavět na jejich komplexním strategickém partnerství v Číně. nová éra.

„Kanál elektronického obchodování je nastaven tak, aby vytvořil nové body růstu v bilaterálním obchodu a posouval strukturu obchodních vztahů směrem k vyváženějšímu, komplexnějšímu a vysoce kvalitnímu rozvoji,“ Song Kui, prezident Contemporary China-Russia Regional Economy Research. Institute, řekl Global Times. Song

dodal, že dvoustranný obchod se dříve soustředil na hromadné komodity, jako jsou energie, nerostné suroviny a zemědělské produkty.

Simon předpověděl, že bilaterální obchod letos dosáhne rekordního maxima.

"Čína se stala nejdůležitějším zdrojem zboží v Rusku. Pohodlí platformy elektronického obchodu, rozmanitost a cenová dostupnost čínských produktů a optimalizovaná nadnárodní logistika budou i nadále pohánět rychlý rozvoj přeshraničního obchodu," řekl Simone.

Dvoustranný obchod mezi Čínou a Ruskem poprvé během prvních 10 měsíců roku 2022 překonal 150 miliard dolarů. Podle celních údajů v jüanech obchod poprvé překonal 1 bilion jüanů.

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



Obchod mezi Čínou a Ruskem dosáhl za prvních 10 měsíců 153,9 miliardy dolarů a meziročně vzrostl o 33 procent

Obchod mezi Čínou a Ruskem v říjnu nadále zaznamenával výrazný růst, přičemž celkový objem dovozu a vývozu dosáhl 17,64 miliardy dolarů, ...